



№ 34 (251) 6 декабря 1999 года. Издается в сотрудничестве с управлением по связям с общественностью ЗС СПб. Распространяется бесплатно.

В Законодательном Собрании СПб



В ПОДДЕРЖКУ ЗВЕЗДОЧЕТОВ

24 ноября на заседании ЗС СПб, заслушав доклад исполнительного

директора Санкт-Петербургского Территориального фонда обязательного медицинского страхования, депутаты приняли за основу проект постановления, в котором содержится решение не утверждать отчет о деятельности фонда за 1998 год и отправить его на доработку. Планируется создать рабочую группу для разработки нормативных правовых актов СПб, регулирующих процесс формирования, рассмотрения, утверждения и исполнения бюджетов Территориального фонда медицинского страхования.

Собрание приняло Постановление "Об увековечении памяти депутата Законодательного Собрания Санкт-Петербурга

Виктора Семеновича Новоселова", в котором губернатору СПб предлагается решить вопросы об установке за счет средств бюджета мемориальной доски на здании школы № 366 и памятника на могиле Виктора Семеновича Новоселова.

За основу принято Постановление ЗС СПб "Об обращении к Председателю Правительства Российской Федерации и Председателю Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации" с просьбой о поддержке учреждения федерального подчинения - особо ценного объекта культурного наследия народов Российской Федерации - Главной (Пулковской) астрономической обсерватории Российской академии наук и выделении в федеральном бюджете на 2000 год ее финансирования отдельной строкой.

**Антон ПОЛИТЫКИН,
Наталья АЛЕКСЕЕВА**

Интервью

ВОПРОС ДЕПУТАТУ

Андрей Евгеньевич, сегодня у газеты праздник – выпущен юбилейный 250-й номер. Вы являетесь одним из ее учредителей. Как все начиналось?

"Славянка" была задумана в 94-м году, когда тиражи городских изданий упали, и газеты для многих стали недоступны. Возникла идея создать газету, которая была бы доступна жителям и отражала события в городе и районе. Первоначально, это был листок, имеющий название «Обухово - Рыбацкое», скоро издание нашло отклик, приобрело популярность и через конкурс читателей получило новое название "Славянка". Она стала самой большой в городе районной газетой и по объему, и по тиражу. Имеет широкий круг читателей, об уровне свидетельствует большое количество писем, звонков, контактов и поддержка депутатов.

На моих встречах с избирателями я часто слышу просьбы организовать адресную доставку газеты, и реализация этого плана уже начата.

Андрей Евгеньевич, а что сейчас делается в Законодательном Собрании? Почему Собрание два года не может избрать председателя, тормозит ли это работу?

К сожалению, депутатам, избранным не как независимые, а по разным блокам, зачастую приходится отстаивать партийные интересы, они ведь зависят не только от своих избирателей. Вот эта борьба приводит к тому что образуются и распадаются новые фракции, депутаты переходят в новые блоки, то есть происходит политическая позиционная борьба, не позволяющая, к сожалению, конструктивно подойти к структурированию Собрания, избранию председателя и его заместителей.

Но это, отнюдь не значит, что Собрание не работает. Пример этому и принятие законов, и рассмотрение проекта бюджета города на следующий год. Те депутаты, которые работают в своих округах, которые действительно заинтересованы в работе Собрания в целом, действуют и в комиссиях, несмотря на политическую



кую борьбу, которая обострена еще и тем, что приближаются выборы в Государственную Думу. Часть депутатов Законодательного Собрания тоже баллотируется, и это, конечно, накладывает отпечаток на работу Собрания.

Но вместе с тем, что удаётся сделать Вам?

Я работаю в комиссии по образованию, науке и культуре, кроме того, участвую в подготовке рассмотрения проекта Закона "О бюджете Санкт-Петербурга на 2000 год". В бюджете на будущий год прописаны вопросы поддержки муниципальных Советов № 51 и 52, избранных на территории нашего округа, усилено финансирование работ по благоустройству, увеличен объем средств, направляемых в школы, потому что сегодня подготовка на должном уровне школьников требует значительных затрат. Необходимо, чтобы ребята, которые учатся в Невском районе, на окраине города, не отличались от тех, которые живут в Центральных районах, могут ходить на занятия в институты, получать дополнительную подготовку, имея там хорошую базу, лучшие условия. Кроме того, нами активно реализуется программа "Чистая вода". Я считаю, что эта программа не просто обещания,

а объективная необходимость. То, что сейчас делается в школах и дошкольных учреждениях, по возможности, будет продолжено. И сейчас разрабатывается база, которая позволит перейти к следующему этапу – реализации и внедрению дешевых экономических приборов по очистке воды, введение их почти в каждый дом, в каждую квартиру. А это позволит несмотря на проблемы экологии, жить спокойно и растить здоровых детей.

Сейчас с началом отопительного сезона возросло количество обращений в депутатскую группу по вопросам тепла. То есть помощникам в депутатской группе приходится уделять много времени и этим вопросам. Поэтому важно, чтобы городские и районные власти, невзирая на предвыборные акции и увлечение большими проектами (в городе ведется много дорожных программ) не забывали и вопросы содержания жилищного фонда. И самое главное, сейчас не полностью реализуется бюджет 1999 года, не полностью поступают средства на социальные статьи, что сдерживает и нашу работу, в том числе и по поддержке пенсионеров, ветеранов и малоимущих. Но я уверен, что мы преодолеем все трудности.

Беседовала Людмила ЗОРИНА

Международные контакты

НАБЛЮДАТЕЛИ ИЗ КАНАДЫ

24 ноября представитель Законодательного Собрания Санкт-Петербурга по вопросам международных связей депутат Ватаняр Ягья и начальник отдела внешних связей ЗС Сергей Тереховский приняли в Красном зале Марининского дворца третьего секретаря и вице-консула Канады в СПб г-жу Карен Маттиас и координатора программ г-на Мартэна Донэ. Канадские дипломаты попросили о встрече, чтобы узнать о политической ситуации в городе на Неве в канун думских и губернаторских выбо-

ров. Г-жа Маттиас сообщила, что предстоящие выборы вызывают в Канаде большой интерес. В Россию и в частности в Санкт-Петербург собирается приехать большая группа наблюдателей. В их числе ожидаются и парламентарии.

На встрече были затронуты также перспективы развития парламентских связей Санкт-Петербурга и Канады. Обе стороны подтвердили намерение установить прямые контакты Законодательного Собрания города с каким-либо региональным парламентом Канады.

Геннадий ПЕТРОВ

Выборы

Кандидаты на должность губернатора Санкт-Петербурга

Артемов Игорь Юрьевич, 1961 г.р. Руководитель Фонда экономических и политических исследований "ЭПИЦентр-Санкт-Петербург". СПб отделение "Яблоко". выдвинут Санкт-Петербургским отделением "Яблоко".

Болдырев Юрий Юрьевич, 1960 г.р. Заместитель председателя Счетной Палаты РФ. Региональное общественно-политическое движение «Блок Юрия Болдырева». Выдвинут региональным общественным-политическим движением "Блок Юрия Болдырева".

Борисоглебский Александр Игоревич, 1959 г.р. Тележурналист. Выдвинут инициативной группой.

Клыков Сергей Сергеевич, 1959 г.р. Педагог-организатор территориального управления Центрального района Администрации СПб. Выдвинут

инициативной группой.

Севернад Константин Юрьевич, 1967 г.р. Депутат Законодательного Собрания СПб. Выдвинут инициативной группой.

Степанов Андрей Георгиевич, 1951 г.р. Президент Санкт-Петербургского общественного фонда "Реформы и политика". "Наш дом Россия". Выдвинут инициативной группой.

Яковлев Владимир Анатольевич, 1944 г.р. Губернатор Санкт-Петербурга. Выдвинут инициативной группой.

По решению избирательной комиссии отменена регистрация кандидатов Андреева Сергея Юрьевича, Марьчева Вячеслава Антоновича, Савицкого Владимира Мечиславовича.

(По материалам «Эхо недели № 300»)



Поздравления



Дорогая редакция «СЛАВЯНКИ»! Поздравляю с выходом 250-го номера газеты. Желаю, чтобы «СЛАВЯНКА» выходила еще столько, сколько лет существует историческое название реки «Славянка».

Надеюсь, что тираж, формат и объем газеты будут с каждым годом увеличиваться.

Уверена, что и в будущем редакция газеты будет просвещать наших жителей столь же профессионально, удовлетворяя интересы всех категорий населения.

Наталья ЕВДОКИМОВА, депутат ЗС СПб от 34-го избирательного округа Невского района

На празднике «Славянки»



От имени Администрации Невского района выступает заместитель главы В. Носов



Главный врач поликлиники № 46 Л. Василевская



Выступают юные таланты школы 569



От имени директоров школ В.Н. ВАСИЛЬЕВА

«Славянку» поздравляет налоговая инспекция района



ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ! Поздравляем Вас с юбилейным номером газеты «СЛАВЯНКА»!
Мы поднимаем свой бокал
За то, чтоб мир добрее стал
Чтоб человек имел свой кров
Чтоб было меньше дураков
Чтоб депутаты не дрались
И всей душой о нас пеклись
Чтоб президент уразумел
Что беспределу есть предел

Чтоб престарелый человек
В достатке коротал свой век
Чтоб безбоязненно опять
Решались женщины рожать
Чтоб помощь из-за рубежа
Была нам больше не нужна
Чтоб даже преподобный фрунт
Перед рублём стоял во фрунт
Что бы почувствовал народ
Что он в своей стране живёт!

Коллектив поликлиники № 46



Праздничный вечер ведут артист театра «Балтийский дом» Олег Куликович и заместитель директора школы № 569 Вера Петрова

Дорогая «Славянка»!
Примите искренние поздравления с выходом 250-го номера газеты. Вы являетесь собой редкий пример районного долгожителя, и, что особенно удивительно — бесплатного, то есть общедоступного. Служа всем и никому в особенности, вы держите надежный курс стойкого центризма, спасительного в наш век крайностей и эксцессов. Желаю Вам к выходу вашего 500-го номера сохранить верность своим традициям, несмотря на полную смену к тому времени всех депутатов, президентов и правительств.

Михаил ТОЛСТОЙ, депутат ЗС СПб от 36-го избирательного округа Невского района



Сегодня, когда пресса дорожает, а люди нищают, роль бесплатных изданий особенно велика. Тем более районных — где еще можно узнать о событиях, происходящих на соседней улице?

От имени ленинградских комсомольцев, в частности, живущих в Невском районе, поздравляю редакцию «Славянки» со славною годовщиной. За эти годы вы сделали действительно народную газету, ушли от соблазна превратить ее в рекламный листок, хотя, наверное, это было выгоднее. Так держать!

1-й секретарь Ленинградского комитета Российского комсомола (РКСМ) Ирина КОМОЛОВА

Дорогие друзья!
Рад поздравить «Славянку» с очередным юбилеем. За последние годы вы стали газетой, которую ждут во многих домах Петербурга. Вас любят, вас уважают, к вашему мнению прислушиваются. Верю, что вы сможете еще долгие годы оправдывать доверие горожан.

Надеюсь, что у меня будет возможность еще много раз поздравлять «Славянку» с юбилеями.

Искренне желаю всем журналистам и читателям «Славянки» крепкого здоровья, семейного счастья и удачи.

С наилучшими пожеланиями,

Председатель Молодежного Союза «Яблоко» Николай РЫБАКОВ

Уважаемые Андрей Евгеньевич Ловягин, Александр Сергеевич Селезнев, Александр Александрович Костеров!

От имени коллектива директоров школ поздравляю Вас и вашу команду с важным событием - 250 выпуском газеты «Славянка». Мы благодарны Вам, умным, деловым людям, объединившим нас несколько лет назад. Вам удалось не просто объединить, но и сплотить, сдружить и «заставить» нас решать насущные проблемы «рыбачьего» образования. А вспоминая первую половину номеров газеты «Славянка», поражаюсь вашей дальновидности - так, на мой взгляд, верно, был выбран ориентир газеты (жизнь школ, достижения и проблемы, статьи об учителях и учениках, родителях - эта «живая» информация, безусловно, сблизила всех жителей Рыбачьего). Спасибо Вам, сумевшим многое изменить в нашей жизни.

P.S. «Лицом к лицу —

Лица не разглядеть.

Большое видится на расстоянии...» - так написал Большой Поэт, наблюдая за изменениями на своей родине. Я желаю, чтобы каждый выпуск газеты все очевиднее для всех говорил о преобразованиях в самых широких пластах нашей жизни и единстве людей, задумавших сделать жизнь интереснее и чище.

От имени директоров школ В.Н. ВАСИЛЬЕВА

Наш Невский район уже нельзя представить без газеты «Славянка сегодня» — так же, как нельзя представить район без Невы и мостов, проспектов и парков, заводских труб и новых микрорайонов... Газета стала нашей доброй достопримечательностью. Ее все любят — от школьника до пенсионера, и каждый находит в ней много

интересного, познавательного.

Особое отношение к газете и ее редакции у нас, работников Культурного Центра «Троицкий». Мы глубоко Вам благодарны за постоянную помощь в информировании населения о деятельности Центра, за Ваше целеустремленное привлечение жителей района к культурному отдыху и полезным занятиям, а также за высокий профессионализм всех работников вашей редакции!

Сердечно поздравляем вас, дорогие друзья, с юбилеем и ждем еще многих и многих очередных номеров нашей любимой газеты!

Директор КЦ «Троицкий» Э.П.СКВОРЦОВА

Представляем кандидата

Бойтесь обещаний!
Монолог на актуальную тему

Предвыборная кампания в самом разгаре: с каждым днем нам обещают все больше и больше, громче и громче... Помнится, на прошлых выборах тоже обещали и, кажется, то же самое. Обещанного, как известно, три года ждут. А уже четвертый на исходе...

Как легко раздавать посулы, не имеющие под собой экономической основы, но зато ласкающие слух избирателя, и как трудно их выполнять! Может, лучше вовсе не давать опрометчивых обещаний? Но, видимо, не могут кандидаты удержаться от соблазна, и потому предвыборная кампания напоминает своеобразный конкурс: кто больше наобещает.

Свое мнение высказывает генеральный директор РИА «Ленинград», главный редактор газеты «Экономика и время» Александр Евсеев, кандидат в депутаты Государственной Думы по 213-му округу.

УНИЖЕНИЕ ПОПУЛИЗМОМ

Сегодня и партии, и отдельные политики стараются быть привлекательными в глазах избирателей и поэтому обещают им то, что жаждут услышать. Популизм — явление весьма распространенное в мире, но в России он приобрел поистине пугающие масштабы и абсурдные формы. Мне кажется, что здравомыслящего избирателя это должно настроить.

Давайте посмотрим, чем одна партия отличается от другой. Сравним программы — даже диаметрально противоположные политические течения предлагают избирателям одно и то же. Все говорят о необходимости повышения пенсий, зарплат бюджетникам и пособий, о социальной незащищенности людей. Но ведь очевидно, что большинство кандидатов сегодня ориентируются лишь на сиюминутные ожидания доведенных до нищеты и отчаяния людей. Такой популизм унижает как политика, так и избирателя.

РОЛЬ ЛИЧНОСТИ В ДУМЕ

Наиболее внимательно избиратели должны отнестись к тем кандидатам, которые уже были депутатами. Они несут особую ответственность за свои обещания. Многие из них вряд ли имеют моральное право баллотироваться повторно. Им нечего сказать избирателям, и люди ничего не знают об их работе. На прошлых выборах, например, жители

Фрунзенского и Невского районов, как и в некоторых других округах избрали депутата от «Яблока». Сегодня только 2,5% избирателей 213-го округа знают фамилию действующего депутата, и еще меньше помнят, что он «яблочник»...

Из многочисленных предвыборных заявлений бывших депутатов можно услышать, что благодаря усилиям каждого из них в отдельности город получил миллиарды рублей на строительство метро. Где же истина? И кто тогда из них виноват в том, что не выполнены обязательства по финансированию петербургского метрополитена? И где предусмотренные федеральным бюджетом средства для завершения строительства дамбы? Делить лавры всегда больше желающих, чем делить ответственность.

Но большинство из нас понимает, что при всем уважении к личности отдельного депутата нужно стремиться создать реально действующий коллегиальный орган — парламент, который, выражая волю своих избирателей должен разрабатывать законодательную базу страны и формировать правительство на основе парламентского большинства. Личностные же качества депутата проявляются, прежде всего, в его работе с избирателями и выражении их позиции и интересов в своей законодательской деятельности. Депутата должны знать не по многомесячным предвыборным выступлениям по телевидению и радио. Люди должны быть уверены в умении своего избранника работать, а не только говорить.

ПАРТИЯ НЕДОВОЛЬНЫХ

Сегодня живется очень трудно. Не всем хватает порой денег на самые необходимые продукты, на лекарства. Поэтому неудивительна готовность людей к активному социальному протесту. В этом смысле очень показателен случай с Выборгским ЦБК. Там защищали даже не свою собственность, защищали само право работать, возможность выжить. Если власть и в дальнейшем продолжит так пренебрежительно относиться к своим гражданам, то люди придут к осознанию необходимости решать свои проблемы революционным путем и будут правы.

Сегодня лишь небольшая часть населения состоит в какой-либо политической партии, однако я не ошибусь, если скажу, что подавляющее большинство россиян принадлежит к партии недовольных! Эта



партия не существует юридически, тем не менее ряды ее сторонников растут с каждым днем. В ней все, кого не устраивает то, что творится с дележом бюджетных средств, кто не понимает как дорогостоящие предприятия могут быть приватизированы за копейки. Выборы сегодня — чуть ли не единственный для нас способ повлиять на происходящее: свои голоса партия недовольных должна отдать тем, кто способен изменить ситуацию.

Мне повезло, я вполне удовлетворен своей профессиональной деятельностью и уровнем материальной обеспеченности. Но как гражданин — я унижен.

Унижен потому, что сегодня абсолютное большинство ровесников моих родителей несправедливо поставлены на грань нищеты, а созданная именно этим поколением индустриальная мощь страны утрачивается.

Унижен потому, что собственная власть уже много лет ставит Россию — все еще богатую страну с высочайшим экономическим и интеллектуальным потенциалом, в вынужденно зависимое положение от Запада.

Унижен потому, что у сотен тысяч молодых людей нет защищенной государством профессиональной перспективы.

Унижен потому, что обещания сегодняшней власти — лишь циничная эксплуатация надежды человека на лучшее. Нормальный человек, даже лично преуспевающий, не может чувствовать себя свободно и комфортно в униженной стране.

И поэтому сегодня из всех партий мне ближе всего та, которой не будет в избирательном бюллетене — партия недовольных.

Благодарность

Председателю первичной территориальной организации общества инвалидов №4, депутату МО № 51
Нине Петровне Осиповой

Мы все живем в сложное время, и нам повезло в том, что наш председатель Н.П. Осипова — человек дела. В 1995 году она возглавляла наше общество инвалидов и в отличие от своего предшественника без громких слов навела порядок и создала атмосферу конкретных дел и помощи инвалидам. Вот неполный перечень этих действий: гуманитарная вещевая помощь почти всем инвалидам, частичное обеспечение лекарствами, оказание продовольственной помощи продуктами остро нуждающимся, а не ходячим — с доставкой на дом, оказание бесплатных парикмахерских услуг, обеспечение товарами бытовой химии. Это — не полный перечень всех мер социальной защиты инвалидов. Оказывается консультативная юридическая помощь.

В обществе систематически проходят различные мероприятия: концерты, чаепития, посвященные праздничным датам календаря. Так, 1 октября в Большом зале КЦ «Троицкий» чествовали пожилых людей и вручили им подарки. Поистине, общество для нас является домом, в который инвалиды идут со своими радостями и заботами.

Нина Петровна поддерживает тесную связь с администрацией, службами социальной защиты, депутатами района и города. Результат этой взаимной работы — посильная материальная и моральная помощь нам — инвалидам.

Благодарим Вас, Нина Петровна, за внимание и заботу о нас инвалидах и желаем Вам здоровья, бодрости и большого человеческого счастья.

Группа инвалидов территориальной первичной организации общества инвалидов № 4 Невского района

Уважаемая редакция!

Просим через Вашу газету поздравить председателя Общества инвалидов первичной организации № 5 Гусарову Ольгу Игоревну с Декадой инвалидов.

В КОС - №5 вот уже восемь лет работает председателем общества инвалидов Гусарова Ольга Игоревна, которая не считаясь с личным временем и здоровьем старается помочь нам, членам общества инвалидов. Ведь не секрет, что эта работа, помимо физических нагрузок требует такта и выдержки. Народ наш занят думами: как прожить на скудную пенсию; где купить продукты подешевле; купить лекарства для поддержания своего здоровья. И не всегда мы бываем сдержаны и приветливы. Но Ольга Игоревна, не смотря ни на что, всегда находит нужный подход к каждому из нас, успокоит, посоветует, поможет. А для того чтобы помочь нам она сама всюду ездит, чтобы выпросить какую-либо помощь обществу. Ей приходится уговаривать, упрашивать, доказывать о целесообразности их помощи. А для этого нужно много энергии и сил.

И мы благодарны нашей Ольге Игоревне за ее неустанную заботу, внимание и доброе сердце и еще за то, что она в любую минуту готова придти на помощь нуждающемуся человеку.

По поручению инвалидов Троицкого поля

Депутаты Муниципального Совета № 51 выражают благодарность Фроловой Надежде Дмитриевне за активное участие в общественной жизни муниципального Образования «Обуховское», за ее беспрестанное желание помочь людям, облегчить им жизнь, и желают скорейшего выздоровления.

Администрация ярмарки продовольственных товаров и сельхозпродукции приглашает покупателей по адресу: ст. метро «Рыбацкое», ул. Тепловозная. Начало работы Ярмарки **7 декабря**. Приглашаем также фермеров и предпринимателей со своими автомашинами и «купавами» для осуществления торговой деятельности на территории рынка. Телефон для справок: 100-53-57, 100-54-57.

Муниципальные советы**И В БУДНИ, И В ПРАЗДНИКИ**

Решение социальных вопросов было и остается, пожалуй, одним из самых сложных направлений в работе депутатских комиссий. Экономические трудности, социальная напряженность — все это и многое другое отражается, прежде всего, на жизни самых незащищенных слоев общества: пенсионеры, инвалиды, одинокие малоимущие люди. Кто-то замыкается в своей беде, своем отчаянии, но многие ищут поддержки: на Руси призыв о помощи никогда не оставался без внимания. В Муниципальном округе № 49 за последние два года появился новый адрес, куда люди приходят со своими проблемами, и где ни одну из этих проблем не оставляют без внимания — улица Седова, дом 19, Совет МО 49, Комиссия по социальным вопросам. Возглавляет комиссию Светлана Алексеевна Никитина. Вместе с ней работают Павел Константинович Карпов и Виктор Дмитриевич Черепанов.

Конечно, чудес на свете не бывает, и решить все проблемы здесь не могут. Но внимание для одинокого уставшего человека зачастую гораздо важнее помощи материальной. Хотя и материальную поддержку депутаты Совета, по возможнос-

ти, стараются оказать особо нуждающимся.

И это не пустые слова. Выдача продуктовых наборов юбилярам (80-ти и более лет), одиноким людям, потерявшим трудоспособность, инвалидам, ветеранам войны, участникам блокады; оказание единовременной денежной помощи особо нуждающимся; оплата ритуальных услуг — все это стало уже доброй традицией в работе Комиссии по социальным вопросам.

Когда особенно остро одинокий человек ощущает свое одиночество? В праздники. Но с некоторых пор именно праздники для пожилых малоимущих жителей округа стали радостью. Два года назад, в тогда еще заброшенном Палевском саду, заиграл 9 мая духовой оркестр, стало светлее от искренних улыбок пожилых людей с орденскими планками и медалями на груди. Депутаты Совета МО 49 организовали здесь празднование Дня Победы. С тех пор в Палевском саду многое изменилось в лучшую сторону: силами Совета он отреставрирован и зажил новой жизнью. Но вот празднование Дня Победы на аллеях парка решено оставить неизменным — на многие годы вперед.

О ветеранах, о людях с трудной, но достойной

биографией вспоминают в округе не только в майские праздники. День инвалида, День пожилого человека, День прорыва и снятия блокады — даты, которые особенно дороги нашим родителям, нашим ветеранам. В эти дни депутаты Совета стараются никого из них не оставить без внимания. Проходят праздничные вечера, на которых пожилым людям приятно не только получить скромное угощение, но и еще раз услышать самые добрые слова в свой адрес. И на то и на другое депутаты никогда не скупятся.

Любимый праздник у многих — встреча Нового года. И эту встречу Совет МО 49 старается организовать по-особому. Под звон Кремлевских курантов на столе у ветеранов опять будет стоять угощение, которое им предоставил Совет 49. Как и всегда, пройдут праздничные вечера. Их организацию депутаты тщательно продумывают, чтобы приятно было именно людям пожилым, соответственно с их вкусами и пожеланиями.

Угощение приятно получить не только в праздничный вечер. Для особо нуждающихся малоимущих людей: по спискам, предоставленным общественными организациями, каждые 11 дней в столовой на проспекте Обуховской Обороны все новые и новые группы пенсионеров получают талоны на бесплатное питание.

(Продолжение на стр.4)

Юбилей

ЦЕНТРУ «ТРОИЦКИЙ» - 70 ЛЕТ

В 1918 году большевиками Обуховского завода было решено организовать рабочий клуб. Клуб разместился на Шлиссельбургском проспекте (ныне Обуховской Обороны) в бывшем доме начальника завода и получил название «Дворец коммунистов».

В марте 1919 года в предверии дня рождения В.И. Ленина клубная комиссия предлагает назвать Дворец именем вождя мирового пролетариата. В этом названии рабочие хотели увековечить память о выступлении Ленина на Обуховском заводе в первой половине мая 1917 года, выразить свою верность идеям ленинизма и готовность идти по ленинскому пути.

15 апреля 1919 года Постановлением Обуховского Райкома ВКП(б) клубу присвоено имя вождя. Это было одно из первых учреждений в стране, названных именем Ленина.

В клубе постоянно проводилась работа по приобщению рабочих, особенно молодежи, к книге, неоднократно устраивались вечера пролетарской поэзии.

Среди молодежи появились свои поэты. В гостях у рабочих бывали А. Луначарский и Е. Ярославский. Из таких встреч рабочие узнавали о достижениях науки и техники, о великих людях, о замыслах и мечтах ученых, о светлых завтрашних днях.

Разворачивающаяся культурная революция требовала больших размахов в работе. В 1925 - 1926 годах было принято решение о постройке нового здания клуба. На конкурсе проектов Дома Культуры победил проект известного советского архитектора В. Щуко (1879 - 1939 г.г.). Место выбрали недалеко от завода «Большевик» на территории тогда уже заброшенной усадьбы и парка князей Вяземских, на противоположной стороне пруда, который находился на месте нынешнего сквера перед фасадом Дворца.

В ноябре 1929 года был открыт Дом Культуры имени В.И. Ленина. Правление во главе с его первым директором Григорьевым начинает развивать деятельность по всем направлениям культурпросветработы. Новый Дом Культуры смело вступил в открытый и бескомпромиссный бой за новую социалистическую культуру, за новую коммунистическую мораль, за нового советского человека.

Интересно взглянуть на первые афиши, планы работы: «Вечер домохозяйек», лекции «О правом уклоне и задачах по борьбе с ним», беседы «Ударник бригады и быта»... В начале тридцатых годов в нашей стране развернулась широкая работа по объединению крестьян в коллективные хозяйства. Был поставлен вопрос о смычке города с деревней. В связи с этим Дом Культуры, как пропагандистское учреждение, мобилизован на работу в деревне. В эти годы в стране ширятся ударничество и стахановское движение. Не стоит от них в стороне и Дом Культуры. В январе 1931 года он был объявлен ударным цехом завода «Большевик». В это время здесь работают 13 кружков, имеется 30 тысяч книг, их выдача по сравнению с 1929 годом возросла в два раза. Активно борется с недостатками ТРАМ - Театр рабочей молодежи. Из числа кружковцев литобъединения выросло немало писателей и журналистов. Это и Виталий Василевский, и Владимир Беляев и многие другие.

По воспоминаниям старожилов Невского района Дом Культуры стал притягательным местом для многих его жителей. Концерты Аркадия Райкина, Леонида Утесова, Клавдии Шульженко



и других уже знаменитых в то время советских артистов, проходившие в театральном зале Дома Культуры, пользовались бешеной популярностью. Не меньшую аудиторию собирали киносеансы и вечера отдыха с неизменными билльярдом и буфетом.

Началась Великая Отечественная война. Коллектив ДК весь период в тяжелейших условиях блокады, обстрела, холода и голода вселяет в сознание рабочих уверенность в свои силы, являясь одним из немногих мест информации и доступной агитации. Здесь демонстрируются кинофильмы, устраиваются кон-

церты, иногда даже вечера о танцах...

В послевоенный период деятельность Дома Культуры значительно расширилась. В 1957 году он был преобразован во Дворец Культуры имени В. И. Ленина.

Дворец Культуры стал центром идейно-политического, трудового и нравственного воспитания трудящихся шестиорденного завода «Большевик», 8 народных университетов, десятки лекториев и кинолекториев, в которых занимались более 6000 человек. Ежегодно давалось около 200 концертов и спектаклей, 8 творческих коллективов заслужили почетное звание «Народных». Ежегодно мероприятия Дворца посещало около миллиона человек.

В 1991 году Дворец Культуры и Техники им. В.И. Ленина переименован в Культурный Центр «Троицкий» и полностью перешел на хоз. расчет.

Сегодня КЦ «Троицкий» это: ♦ около 50 детских и взрослых творческих коллективов, клубов по интересам, курсов и кружков. Среди них такие как: народные коллективы: цирк, театр, камерный оркестр, молодежный камерный хор. Среди участников творческих коллективов призеры Международных и Российских соревнований, фестивалей и смотров ♦ целая сеть развлекательных мероприятий и платных услуг населению.

В коллективах занимается около тысячи человек, а в выходные дни Центр посещает более 1500 чел. Посетители - дети от 2 лет до лиц пенсионного возраста.

С успехом работают шахматный клуб и клуб ветеранов труда, изо-студия и студия творческого развития детей с 2-х лет, детская музыкальная школа. Высокопрофессиональный уровень педагогов позволяет надеяться, что число творческих коллективов, обучающихся в них детей и взрослых будет постоянно расти. В планах центра создание детского шоу-театра, студии эстрадной песни и студии пантомимы, кукольного театра и многое другое.

Пожелайте нам, уважаемые читатели и наши постоянные зрители, успеха. А сделать это лично Вы сможете, придя к нам в пятницу 10 декабря на наш юбилейный вечер «Нам - 70».

Пригласительные билеты Вы можете получить в КЦ.

Добро пожаловать к нам учиться и отдыхать!

Наш адрес: пр. Обуховской Обороны, д. 223, телефоны: 262-14-37, 262-22-57. Все виды транспорта до ст. метро «Пролетарская».

Э.СКВОРЦОВА,
директор Культурного Центра «Троицкий»

КУЛЬТУРНЫЙ ЦЕНТР «ТРОИЦКИЙ»

объявляет дополнительный набор на курсы:

♦ Английского языка ♦ Бального танца ♦ Домашнего парикмахера ♦ Кроя и шитья юбок, блуз, брюк ♦ Лечебного массажа ♦ Садоводов и огородников ♦ Пользователей компьютерами.
Начало занятий по мере комплектования групп.

Телефоны: 262-13-37, 262-22-57

Муниципальные советы



(Начало на стр.3)

Вообще о тесном сотрудничестве Комиссии по социальным вопросам с общественными организациями округа хочется сказать особо. Совет ветеранов, Совет блокадников, инвалидов и другие общественные формирования - это та надежная база, опираясь на которую, депутаты Комиссии могут и дальше развивать работу с населением. А общественные организации действуют в округе не формально - их активисты всегда среди людей, всегда в гуще событий. Встретив поддержку в лице депутатов Совета МО 49, общественные формирования стали работать еще эффективнее. А поскольку поддержка эта взаимная, то в выигрыше остаются именно те, кто действительно нуждается в помощи.

Еще одно направление работы Комиссии по социальным вопросам - провер-

ка заявлений. Каждое обращение в Совет проверяется самым тщательным образом. Зачастую депутаты приходят и по месту жительства заявителя, чтобы лично убедиться в истинности обращения и по возможности помочь человеку. Если нет возможности помочь самим, депутаты обращаются в скорую социальную помощь Невского района, которая располагает средствами направляемыми сюда городским бюджетом.

Каждую третью среду в помещении Совета Муниципального округа № 49 проходит совместное собрание Комиссии по социальным вопросам и общественных организаций округа (один из таких моментов вы видите на снимке). Приходите. Вас всегда выслушают. Вам всегда постараются помочь.

В.АЛЕКСАНДРОВА

Налоговая инспекция

Вниманию руководителей организаций и индивидуальных предпринимателей!

Кончается 1999 год, однако еще очень небольшая часть налогоплательщиков, юридических лиц и предпринимателей заменили свои регистрационные документы. Вместе с тем, с принятием 1 части Налогового кодекса изменились документы о постановке налогоплательщиков на налоговый учет. Отменены выданные ранее Карты постановки на налоговый учет. С 1 января 2000 года эти документы не смогут служить основанием для поддержания регистрации в налоговом органе.

В налоговой инспекции следует получить Свидетельство о постановке на учет (в соответствии с Федеральным Законом от 31 июля 1998 года № 146-ФЗ) и (или) Уведомление о постановке на учет, если это филиал, или если это имущество, находящееся отдельно от юридического адреса.

Налогоплательщикам следует более ответственно подойти к вопросу замены регистрационных документов. Без указанного свидетельства налоговой инспекцией не будет при-

ниматься никакая документация или отчетность, также Вы не сможете получить лицензии в лицензионном комитете, разрешение на право торговли, оформить документы на таможне и т.д.

Просим не оставлять мероприятие по замене информационного письма на последние дни декабря. Вы можете не успеть пройти перерегистрацию из-за перегрузки отдела учета организаций налогоплательщиков в конце месяца, что приведет к неминуемым санкциям за не сданную вовремя отчетность.

Вниманию руководителей филиалов и обособленных подразделений!

С 1 января 1999 года в соответствии с 1 частью Налогового кодекса, изменился порядок постановки на налоговый учет филиалов и обособленных подразделений.

Согласно ст. 83 Налогового Кодекса организации обязаны встать на учет в качестве налогоплательщика в налоговом органе, как по месту своего нахождения, так и по месту нахождения каждого своего обособленного подразделения и месту нахождения

принадлежащего ей недвижимого имущества и транспортных средств. Для транспортных средств местом нахождения считается место его государственной регистрации (при отсутствии - место нахождения собственника).

С 1 января 1999 года ранее присвоенные ИНН филиалам (представительствам) и обособленным подразделениям юридических лиц признаются недействительными даже в том случае, если ранее филиал являлся самостоятельным налогоплательщиком.

Следует отметить, что организациям по месту нахождения обособленного подразделения необходимо подать заявление о постановке на налоговый учет в течение одного месяца после его создания. Постановка на учет подлежащего налогообложению недвижимого имущества производится в течении 30 дней со дня регистрации. Нарушение установленных сроков влечет за собой взыскание штрафов по ст. 116 Налогового кодекса от 5 до 10 тыс. рублей.

Зам. руководителя ИМНС РФ по Невскому району Т.РЯБИКОВА

Гипотеза

РОЖДЕНИЕ ЗЕМЛИ

Разрешите поделиться с Вами мыслями о том, откуда есть - взялась наша любимая планета.

Это было давно, ну очень давно. Четыре, а может быть и пять миллиардов лет назад, когда не было еще ни Солнца, ни земли. Не было и самой галактики Млечный Путь, а летела в пустынно и безбрежном океане вакуума огромная звезда - голубой сверхгигант.

Во-первых, не просто в вакууме, все космическое пространство заполнено плотной «кашей» из элементарных частиц, из которых в раскаленном ядре звезды синтезируется

вещество, с выделением колоссального количества тепла и света.

Во-вторых, голубая она именно потому, что благодаря своим огромным размерам, звезда на своем пути пропускает через себя такую прорву частиц, что из-за выделяемой энергии её свечение... аж голубое.

И, в-третьих, раздувшись и разогрившись до предела и перебрав критическую массу, или, скажем иначе, предельную концентрацию радиоактивных элементов в ядре, она взрывается как атомная бомба, разбрызгивая во все стороны свою плоть, всё, что накопила за многие и многие миллиарды лет своего полета.



Очень важным для нас с вами является именно тот маленький момент, что прабабушка - звезда вращалась. Это вращение передалось и всем её брызгам - капелькам, из которых и состоит всё: Солнце,

Земля, все планеты, да и вся галактика. Вращаются планеты вокруг своих осей и вокруг своих светил. Да - да, я очень серьезно предполагаю, что в нашем сгустке звёзд, называемом «Млечный Путь», имеется очень много планетарных систем, аналогичных нашей, и наверняка есть много планет, находящихся на стадии развития, как у Земли. Но в самом начале, после взрыва, был просто горячий хаос. Эти капли сталкивались и разлетались, собирались и разбрызгивались, но при этом остывали и остывали. В итоге, когда весь этот катаклизм устаканился, было наше маленькое, наверное, красное, солнышко, ещё горячая, но покрытая корой Земля.

Лысая, больше похожая на Луну, но значительно больше её.

А далее все стали развиваться в зависимости от того, что кому досталось. Если оказалась внутри планеты часть ядра той голубой звезды, то всё нормально, пошел синтез, она стала расти, кора трескаться, из вулканов вырываются куча газов и пара, появилась атмосфера. А если капелька оказалась маленькой, достаточно большого ядра нет, значит, она остыла и стала просто спутником, вроде Луны. Чем больше планета, тем быстрее она растёт.

Дальнейшее развитие Земли я постараюсь изложить в следующей публикации.

Виктор НАЗАРЕНКО

Колыбель русской науки

Москва. Вечер. 25 августа 1698 года. Царь Пётр после длительного отсутствия въезжает в Кремль. «Царь вернулся, царь вернулся! - гудит Москва, но не все с доверием выслушивают эту новость. «Приехал не царь, а подменённый немчин, - твердят многие, - а настоящий Пётр Алексеевич похищен немцами, забит в бочку и спущен в океан - море».

А более года назад из Москвы выезжала вереница саней, переполненных седоками. То были послы, снаряжённые к иноземным государям, и среди видных сановников был сам русский царь. Ту долгую заграничную командировку многие восприняли как тяжкое испытание и несчастье. Но по мере пребывания в Европе простое первоначальное удивление сменялось размышлениями и постепенным пониманием превосходства многих сторон заграничной жизни над русской. Пётр знал, что учиться нужно будет много и долго, а выписывать на всякое дело иностранцев обходилось бы слишком дорого. Нужны свои, знающие люди, способные по-новому обустроить Россию. В способности своего народа, в его силы царь верил. Таким образом, благодаря его волевым усилиям в конце XVII - начале XVIII в. в России начал складываться тип человека, существенной чертой которого стал интерес к науке и технике, жажда знаний. Интересы самого Петра всегда были связаны с практическими нуждами: от корабельного дела до медицины.

Ещё в конце XVIII века он привозил из заграничных путешествий всевозможные диковинные вещи: инструменты, приборы, модели кораблей и т. д. Во время второй поездки в 1716 - 1717 г. царь в Данциге приобрёл уникальную коллекцию минералов и раковин, а в Амстердаме - заспиртованных животных, рыб, змей и насекомых. Там же, у знаменитого доктора Рюйша, он купил коллекцию заспиртованных человеческих уродцев. А в это время над Невой вставала новая столица, куда в 1714 году Пётр Первый перевёз все свои личные раритеты. В Летнем дворце было выделено специальное помещение, названное на европейский манер «Кабинетом редкостей» - «Кунсткамерой». Так было положено начало первому русскому музею. В 1718 году Кунсткамера переезжает в огромный для тогдашнего Петербурга двухэтажный дом, конфискованный у опального боярина Кикина, а к 1728-му году все коллекции были размещены в новом здании на Стрелке Преображенского (Васильевского) ос-

трова. Сюда же был перевезён знаменитый Готторпский глобус, чья удивительная история появления в России требует отдельного освещения. Вот лишь несколько строк из свидетельства Ф.В. Берхгольца: «Наружная сторона глобуса... сделана из бумаги, наклеенной на медь, искусно разрисованной пером и раскрашенной; во внутренность его ведёт дверь, на которой изображён



Голштинский герб, и там, в самой середине, находится стол со скамьями вокруг, где нас поместилось 10 человек. Под столом устроен механизм, который сидевший вместе с нами портной привёл в движение; после чего, как внутренний небесный круг, на котором изображены из меди все звёзды соответственно их величине, так и наружный шар начали медленно вертеться над нашими головами около своей оси...». После Указа о сборе редкостей и их покупке у населения собрание Кунсткамеры обогатилось новыми отечественными экспонатами. Тот же Берхголец свидетельствует: "...нам показывали свинью с человеческим лицом (обросшим, впрочем, щетиной), которую только недавно привезли из-за Москвы миль за сто. Наконец, мы видели нескольких живых мальчиков, имеющих на руках и на ногах только по два пальца, которые похожи на клешни рака, однако ж, не мешают им ходить, поднимать и брать деньги и проч."

Посещение Кунсткамеры было бесплатным. Мало того, царь распорядился: «Если кто придёт с компанией смотреть редкости, то угощать их на мой счёт чашкой кофе, рюмкой вина или водки».

В дальнейшем Кунсткамере пришлось пережить два крупных потрясения, нанёсших значительный урон

её этнографическим коллекциям и уникальному Готторпскому глобусу. Для «потешной свадьбы» в Ледяном дворце, сооружённом для Анны Иоанновны на реке Неве из музея в ведение церемониймейстера двора было передано большое число костюмов, музыкальных инструментов, оружия и различной утвари народов Сибири. Обратной Кунсткамере получила лишь часть выданных вещей в испорченном виде. Многие взяли придворные себе «на память» А через семь лет случился страшный пожар, принёсший музею «превеликий урон». Но уже к концу 70-х годов 18-го века Кунсткамера возродилась из пепла и вновь заняла приличествующее ей место первого академического и просветительского учреждения России.

Со временем из недр Кунсткамеры вышло семь академических музеев, обретших самостоятельность. Но Музей антропологии и этнографии явился наследником не только первых вещевых коллекций, но и самого здания Кунсткамеры. Сегодня ей, носящей имя Петра Великого, исполняется 285 лет, и она по-прежнему несёт вахту глашатая мира и дружбы разноязычных народов, утверждая их равенство на планете Земли.

Татьяна ВАСИЛЬЕВА

Из истории русских имен

БЕЛЯНА, ГОЛУБА, ЗАБАВА...

Слепая вера в некую сверхъестественную силу человеческого слова породила имена-талисманы, имена «с хитринкой». Наши предки очень боялись злых духов, злого слова, сглаза. По их представлениям, наибольшей опасности подвергались люди честные, умные, положительные качества которых подчеркивались их именами-характеристиками. В целях обмана злых людей и нечистой силы заботливые родители давали своим хорошим детям «плохие» имена: умных и красивых мальчиков нарочно называли Дураками и Уродами, честных и смелых - Негодяями и Трусами, желанных и дорогих родительскому сердцу - Нечаями. Им казалось, что «плохое» имя как шапка-невидимка прикроет их ребенка и спасет от «порчи». Следы таких «профилактических» имен сохранились до наших дней в основах современных русских фамилий Нечаевы, Дураковы, Негодяевы, Глуповы, Грязновы и им подобных.

Другой разновидностью древних русских имен-метафор были так называемые



ПТЕНЦЫ ГНЕЗДА ПЕТРОВА

Всемирный клуб петербуржцев совместно с городским Дворцом творчества юных и Русским генеалогическим обществом организовал городскую конференцию юных генеалогов «Родословные петербургских семей», представив только что избранный сборник исследований лучших учащихся Санкт-Петербурга по генеалогии.

Поддерживать лучших учеников города - самых умных, знающих, трудолюбивых - одна из добрых традиций Всемирного клуба петербуржцев. Совсем недавно, принимая участие в городском Дне ученика - клуб отметил ценным литературным подарком победителя конкурса сочинений Сашу Сеницына. Подготовлено нобелевское награждение особо одаренных детей «Звездой Прометея».

В этот раз Салон Вильегорских (гимназия при государственном Русском музее) принял юных авторов сборника «Родословные петербургских семей» и их наставников и руководителей.

Никита Владимирович Благово - член клуба и редактор сборника напомнил о тех временах, когда гордиться своими родными, положившими жизнь на службе Отечеству, было не только не принято, но иной раз и

опасно. И тем приятнее было слушать выступления юных современных гимназистов, которые не только изрядно потрудились, отыскивая в архивах сведения о своих героических родственниках, но только с большой любовью и мастерством описали историю своей семьи, но и выступая с рассказами о своей работе над родословными, каждый из них сказал, как много значила эта работа и как интересна и важна она была. «Я горжусь своими родными и стараюсь быть достойным их», звучало в каждом докладе. Человеческая жизнь, к сожалению, не бесконечна. Уходят в историю самые лучшие люди, роды, семьи. Но, уходя, они оставляют после себя то, что не подвластно времени - горячие человеческие чувства любви и преданности Родине, долгу, семье. Такая любовь не приходит сразу, нужно учиться чувствовать и сознать ее через память и гордость за своих родных. Юные петербургские гимназисты - авторы сборника «Родословные петербургских семей» в полной мере оказались достойными высоких чувств и мыслей, переданных им на вечное владение своими родными.

Всемирный клуб петербуржцев готовит II сборник и приглашает к участию всех, кому не безразлична и важна история своей семьи.

Анна ПАРХОМОВА

ских женских имен со временем вышло из употребления, несмотря на их красоту и поэтичность. Лишь некоторые из них были вновь возвращены к жизни в XVIII-XIX веках нашими выдающимися поэтами. Так, В. Жуковский опозитизировал два красивых русских имени Светлана и Людмила, назвав ими героини своих романтических баллад, и они прочно вошли в наш быт.

А Пушкин включил в чудесную сказку «О мертвой царевне и семи богатырях» древнее имя Чернова, чем мастерски передал колорит далекой эпохи и одновременно дал портретную характеристику девушки: Чернова - смуглянка, брюнетка. Старинное сказочное имя Снегурочка дал Н. Островский героине своей самой поэтичной пьесы.



Новости с Невского рынка

ОЖИВЛЕНИЕ У ПРИЛАВКОВ

Теплые светлые и просторные помещения первого и второго этажей Невского колхозного рынка привлекают покупателей все больше и больше.

Значительно увеличился ассортимент в мясном ряду.

Живые, трепещущие миноги вызывают оживление у рыбных прилавков. По желанию покупателя кура подается как целая, так и частями.

Количество и свежесть фруктов радует глаз. Разнообразие овощей, солений, квашений, зелени удовлетворяет все вкусы.

Сметана и творог из совхозов раскупается моментально. Копчености, сало и колбасные изделия привлекают

не только разнообразием, но и ценой. Широкий выбор сухофруктов, орехов, зерновых и бобовых.

Галерея промтоваров второго этажа продолжает расширяться.

Продукция "Российских семян" не оставит равнодушными садоводов-любителей.

У центрального входа открылся мини-маркет, где в широком ассортименте представлены кондитерские изделия, нарезка, замороженные продукты.

Всегда в продаже свежий хлеб.

Доброжелательность продавцов и внимание администрации вызывают желание постоянно приходить за покупками на Невский рынок.

Из писем

Если б я был начальником...

Лет 15 назад, в «Литературной газете» была рубрика: «Если б я был директором». Читатели газеты могли изложить в ней свои взгляды на проблемы в коллективе и дать свои примеры решений. Была на телевидении передача про рационализаторов и изобретателей, где обсуждение идеи строилось на высказываниях «За» и «Против». Одна группа подмечала только хорошее, а другая высказывала или подмечала отрицательные стороны, а экспертный совет принимал окончательное решение.

Предлагаю в нашей газете ис-

пользовать забытый метод изучения общественного мнения. Известно, что сколько людей, столько и мнений по одному и тому же вопросу. Когда же мнения многих людей очень близки или почти совпадают, то это уже мнение общества. Дунаю, что муниципальным советам, прежде чем принять какое-либо решение, касающиеся жителей, надо просчитать возможные его последствия, чтобы меньше было решений когда «Думал как лучше, а получилось как всегда».

В данной рубрике местные (районные) власти ставили бы на обсуждение проблемные вопросы, а жители

бы предлагали свои решения. Остается потом только выбрать лучшее решение или учесть мнения каждого и выработать единое, приемлемое для всех. Ведь сколько в людях не высказанных и не воплощенных идей по любому вопросу жизни общества. Надо поднимать среди жителей вопросы культуры общества в целом, безопасности, благоустройства. Где теперь сплоченные, дружные коллективы? Где уважение к друг другу и старшим? Где массовые субботники, на которые приходили с радостью и взрослые и дети? Сейчас надо искать пути решения проблем.

К. СУХУШИН

В редакцию газеты «Славянка сегодня».

Я, жительница Невского района (пр.Обуховской Обороны) А.Н.Самсонова, часто слушаю передачу Машенкова хочу поделиться своими впечатлениями о саде, только не над городом, а во

дворе нашего дома. Занимается им наш сосед Станислав Михайлович. Сейчас, конечно, сад потерял свой блеск (письмо пришло осенью – прим. ред.), но и до сих пор цветут какие-то цветы, оборудован водоем. А с какой любовью он ухаживает за всем этим. В этом саду

не только цветы, есть и плодовые деревья. Например, сливы. Летом растут огурцы, помидоры, хрен и другая зелень. Все это делается руками и на крохотную пенсию этого замечательного человека.

С уважением, жительница дома

Уважаемая редакция газеты «Славянка-мегодня»!

Живя с Вами в одном районе, я регулярно читаю газету и нахожу в ней много хорошего и полезного. Меня очень интересует рубрика «Поэзия», так как сам, будучи не так молод (я родился в 1913 году), начал писать стихи.

Пишу их под настроение о том, что вижу, о чем думаю, о том, что меня волнует.

УСТРАНИМ НА ЗЕМЛЕ ТРЕВОГИ

На планете Земля не спокойно,
Ее и природа тревожит.
И все еще тлеют войны,
И пламя разжечь она может.
А грозные силы стихии –
Горчайшая в жизни беда,
Чтоб меньше нам жертв приносили,
Познать их наука должна.
Война не простая стихия,
Голод, разруха и смерть,

И вражья жестокая сила
Все может на свете стереть.
Помнят люди беду Хиросимы,
А убийцам цель снова нужна.
Но народ – это главная сила
Прекратить всю жестокость должна.
И мечта наша сбудется скоро,
Все в историю войны уйдут.
И путем лишь одних договоров
Люди счастье свое обретут.

В.МОЗЖЕЛИН,
житель Троицкого поля

О братьях наших меньших

Вместе с нами

В конце ноября в павильонах ЛЕНЭКСПО проходила выставка «Зоо-индустрия '99». Наконец то мы поняли, что содержать животных дома – дело весьма серьезное. А тех, кто сомневается, милости просим на ежегодную выставку «Зоо-индустрия».

Еще недавно представления о том, что необходимо для «братьев меньших» начиналось и заканчивалось на Кондратьевском рынке. Ан, нет! С «перестройкой» в Россию хлынули многочисленные импортные аксессуары, корма, гигиенические средства, не всегда правда, доступные по цене. Но сегодня ситуация начинает меняться. Отечественные производители, подстегнутые кризисом августа 1998 года, все смелее конкурируют с иностранными компаниями.

Яркий пример – стенд Санкт-Петербургской фирмы «Золотой рыбки», раскинувшей свои сети в бушующем море современного зообизнеса на выставке «Зооиндустрия '99». Из банального посредника в торговле импортом «Рыбка» уверенно превращается в современного гибкого партнера по бизнесу и уверенного производителя. Ею, например, в кратчайшие сроки проведена акция от бесплатной раздачи пробников до внедрения широкой гаммы мультивитаминного лакомства «Доктор 300».

Яркая оригинальная упаковка и качество по достоинству оцененное домашними питомцами, а так же их хозяевами, сразу потеснили голландцев и немцев с их столетним опытом.

Отечественный рынок ждет, очень ждет нашего производителя. Многие, увы забытые, производства нужно



просто восстановить, не все было плохо. В других случаях придется преодолевать серьезную конкуренцию...

Подобных примеров на выставке не один, и не два. Пусть пока это первые ласточки, но думается, все, кто побывал на празднике «300 '99», верят, что весна обязательно придет.

Наши киски, собачки и рыбки достойны жить по «евростандарту»... вместе с нами.

От зоомагазина «Народная, 48» до выставочного комплекса в Гавани и обратно в задумчивости проделал путь

Вячеслав КАЗАКОВ

Бесплатная подписка

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Заполните купон и отправьте его по адресу: 193176, Санкт-Петербург, Шлиссельбургский пр., д. 24, корп.2, школа № 574 (депутатская группа) или принесите его по этому же адресу или в свой муниципальный совет.



КУПОН ДЛЯ БЕСПЛАТНОЙ ПОДПИСКИ

Домашний адрес: _____
Ф. И. О. _____
Телефон: _____

ЗАО «АГРОПАРТНЕР»
НЕВСКИЙ РЫНОК
СНОВА ЖДЕТ СВОИХ ПОКУПАТЕЛЕЙ
Пр.Обуховской Обороны, д.75А, ст.М.«Елизаровская»

Рыба: свежая, свежемороженая, копченая, солёная;
Овощи, фрукты, зелень;
Сметана, творог, мёд;
Соленья, квашения;
Мясо, куры, яйца;
Бакалея.

ШИРОКИЙ АССОРТИМЕНТ. НИЗКИЕ ЦЕНЫ
ЖДЕМ ВАС НА НЕВСКОМ РЫНКЕ
Понедельник-Суббота с 8 до 19 Воскресенье с 8 до 16

ул.Бабушкина ул.Ольминского пр.Елизарова

Телефоны: 567-98-25, 567-93-40

Отдых и развлечения

Магазин путешествий

„Летний сад“ (Лицензия В 353942)

Тел./факс 444-61-44, доп. 2-216, 2-217

Паспорта МИД, ОВИР, Визы,
Новогодние туры, туры для школьников

ГИДРОАЭРОБИКА, ШЕЙПИНГ, АЭРОБИКА
В СПОРТКОМПЛЕКСЕ «ОБУХОВСКИЙ»

ТЕЛЕФОН: 444-75-03

А ТАКЖЕ БАССЕЙНЫ
ДЛЯ ВЗРОСЛЫХ И ДЕТЕЙ

ТЕЛЕФОН: 262-04-74

АДРЕС: пр.ОБУХОВСКОЙ ОБОРОНЫ, 130

КЛУБ «ЗЕЛЕНый ДАР»

проводит занятия в детской поликлинике № 73

(ул. Караваевская, д. 30, 4 этаж, конференц-зал) начало в 18.00

13 декабря «Лучшие семена и удобрения в 2000 году».

20 декабря «Подготовка грунтов для выращивания рассады».

Программа телепередач

Вторник, 7 декабря

ОРТ: 6.00 «Доброе утро». 7.40, 8.45, 12.15, 22.00 «Выборы-99». 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 1.20 Новости. 9.15, 17.00 «Нежный яд», т.с. 10.15 «Ускоренная помощь». 10.40 «Как это было». 11.20 «Пещера золотой розы», т.с. 12.50 «Роман императора», х.ф. 14.05 «Смак». 14.25 «Вместе». 15.20 Мультфильм. 15.40 «Возможно все!» 15.55 «Царь горы». 16.25 «...До 16 и старше». 18.25 «Здесь и сейчас». 18.55 «Ищу тебя». 19.40 «Зал ожидания», х.ф. 20.45 «Спокойной ночи, малыши!» 21.00 «Время». 22.10 «Мужики!», х.ф. 0.05 «Жизнь замечательных людей». 0.40 Хоккей. Чемпионат России.

«Россия»: 6.30 «Доброе утро, Россия!» 7.00, 8.00, 9.00, 13.00, 17.00, 21.00, 1.00 Вести. 9.30 «Арена-спорт». 10.10 «Цыганка», т.с. 11.00 «Лето нашей тайны», т.с. 12.00 «Диалоги о животных». 13.25 «Сто к одному». 14.10 «Антонелла», т.с. 15.10 «Дикий ангел», т.с. 16.30 Мультфильм. 17.20 «Люди. Годы. Жизнь». 18.25 «За и против». 18.45 «Вести из Санкт-Петербурга». 19.00 «Двадцатый век: версии сенсаций». 19.35 «Круглый стол». 20.00 «Народ хочет знать». 20.20 «Полный модерн». 21.50 «Свидетель мафии», х.ф. 22.45 «Наши 90-е», т.с. 23.55 «Авто+ТВ».

«Петербург»: 7.00 «Будем!» 8.05, 13.30, 16.30, 19.30, 22.45 Информ-ТВ. 8.10 «Между строк...» 8.20, 8.50 «Каждый день». 9.20 «Петербургский календарь». 9.30 «Вечера в Политехническом». 13.45 «Информ-ТВ-спорт». 13.55, 21.55 «Нежная Ана», т.с. 14.45 «Срок ответа – сегодня». 15.15 «Советы садоводам». 15.30 «Вне закона». 15.45 «Международное обозрение». 16.45 «Выборы-99». 17.55 «Политика: Петербургский стиль». 18.10 «Большой фестиваль». 18.25 Показывает ЛОТ. 20.00 «Город». 20.30 «Событие». 20.45 «Я петербуржец». 21.00 «Выборы губернатора Санкт-Петербурга». 21.35 «Телеслужба безопасности». 23.20 «Личное дело». 23.50 «78 регион». 0.05 «Спортклуб».

НТВ: 5.55 «Просыпайся, Питер!» 8.55 «Совершенно секретно». 10.00, 12.00, 14.00, 16.00, 19.00, 22.00, 0.50 «Сегодня». 10.20 «Сегодня». Санкт-Петербург. 10.25 «Третий тайм». 11.15 «Один день». 11.45 Мультфильмы. 12.30 «Петля», х.ф. 14.35 «Девушки из Лидо», т.с. 15.45 «Фитиль». 16.35 «Зеркало, зеркало-II», т.с. 17.05 «Битлджус», м.с. 17.50 «Любовь и тайны Сансет Бич», т.с. 18.40 «Криминал». 19.35 «Герой дня». 19.55 «Скорая помощь», т.с. 20.45 «Улицы разбитых фонарей», т.с. 22.45 «Глас народа». 23.50 Футбол. Лига чемпионов.

11 канал: 9.00, 17.00 «Сан-Тропе-2», т.с. 10.00, 18.00 «Из жизни женщины». 10.25 «Сонник». 10.30, 19.30 «Диагноз: убийство», т.с. 11.30 «Остановился поезд», х.ф. 13.30 Мультфильмы. 14.30 «Марисоль», т.с. 15.30 «Незабываемая», т.с. 16.30 «Боись ли ты темноты?», т.с. 18.30 «Страсти по Соловьеву». 19.00 «Музыкальный антракт». 19.15, 0.05 «Везет же людям!» 20.30 «Сегоднячко-Питер». 21.15 «Диалоги». 21.30 «Возможно, само собой...», х.ф. 0.25 «За чертой опасности», т.с.

Среда, 8 декабря
ОРТ: 6.00 «Доброе утро». 7.40, 8.45, 12.15, 22.00 «Выборы-99». 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 0.50 Новости. 9.15, 17.00 «Нежный яд», т.с. 10.15 «Джентльмен-шоу». 10.40 «Ищу тебя».

11.20 «Пещера Золотой Розы», т.с. 12.45 «Роман императора», х.ф. 13.45 «Возможно все». 14.00 «Эксклюзивный вызов». 14.25 «Вместе». 15.20 Мультфильмы. 15.40 «Классная компания». 15.55 «Зов джунглей». 16.25 «...До 16 и старше». 18.25 «Маски-шоу». 18.55 «Человек и закон». 19.40 «Зал ожидания», х.ф. 20.45 «Спокойной ночи, малыши!» 21.00 «Время». 22.10 «Максимальное ускорение», х.ф. 0.15 «Цивилизация». 1.15 «Охотники за сновидениями», х.ф.

«Россия»: 6.30 «Доброе утро, Россия!» 7.00, 8.00, 9.00, 13.00, 17.00, 21.00, 1.00 Вести. 9.30 «Арена-спорт». 10.10 «Цыганка», т.с. 11.00 «Лето нашей тайны», т.с. 12.00 «Моя семья». 13.25 «Сто к одному». 14.10 «Антонелла», т.с. 15.10 «Дикий ангел», т.с. 16.30 Мультфильмы. 17.20 «Люди. Годы. Жизнь». 18.25 «За и против». 18.45 Вести из Санкт-Петербурга. 19.00 «У городского». 19.35 «Круглый стол». 20.00 «Выборы». 20.20 «Сам себе режиссер». 21.50 «Свидетель мафии», х.ф. 22.45 «Наши 90-е», т.с. 23.55 «Кино+ТВ». 1.20 Ночное randevu с Ксенией Стриж.

«Петербург»: 7.00 «Будем!» 8.05, 13.30, 16.30, 19.30, 22.45 Информ-ТВ. 8.10 «Между строк...» 8.20, 8.50 «Каждый день». 9.20 «Я петербур-

соль», т.с. 15.30 «Незабываемая», т.с. 16.30 «Боись ли ты темноты?», т.с. 18.30 «Неизвестная Россия». 19.00 «Музыкальный антракт». 19.15, 23.35 «Везет же людям!». 20.30 «Сегоднячко-Питер». 21.15 «Диалоги». 21.30 «Автостоянка», х.ф. 23.55 «Незримое вторжение», т.с.

Четверг, 9 декабря

ОРТ: 6.00 «Доброе утро». 7.40, 12.15, 22.00 «Выборы-99». 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 0.55 Новости. 9.15, 17.00 «Нежный яд», т.с. 10.15 «Маски-шоу». 10.40 «Человек и закон». 11.20 «Пещера Золотой Розы», т.с. 12.50 «Роман императора», х.ф. 13.55 «Смехопанорама». 14.25 «Вместе». 15.20 Мультфильм. 15.40 «Улица Сезам». 16.10 «Семь бед – один ответ». 16.25 «...До 16 и старше». 18.25 «Каламбур». 18.55 «Процесс». 19.40 «Зал ожидания», х.ф. 20.45 «Спокойной ночи, малыши!» 21.00 «Время». 22.10 «Царевич Алексей», х.ф. 0.25 «Тихий дом». 1.20 «Охотники за сновидениями», х.ф.

«Россия»: 6.30 «Доброе утро, Россия!» 7.00, 8.00, 9.00, 13.00, 17.00, 21.00, 1.00 Вести. 8.20 «Дежурная часть». 9.30 «Арена – спорт». 10.10 «Цыганка», т.с. 11.00 «Лето нашей тайны», т.с. 12.00 Урмас Отт с... 13.25 «Сто к одному». 14.10 «Антонелла»,

ЗАО «ДИВО» ул.Ивановская, д.24, тел.560-35-25
Любой ремонт квартир – зимняя скидка 30 %

ЮРИДИЧЕСКАЯ ФИРМА «НЕВСКАЯ»

Осуществляет правовое обслуживание юридических и физических лиц

Гражданское судопроизводство
Регистрация предприятий
Внесение изменений в учредительные документы
Ведение дел в Арбитражном суде

Прием с 11.00 до 19.00 ежедневно, кроме выходных

Пр. Обуховской обороны, 257 (школа № 337, вход со двора)

Телефон: 262-75-31.

жец». 9.30 «Журнал новостей недели». 13.45 «Информ-ТВ-спорт». 13.55, 21.50 «Нежная Ана», т.с. 14.45 «Срок ответа – сегодня». 15.15 «Советы садоводам». 15.30 «Загадки и тайны человечества». 15.45 «Парадоксы истории». 16.15 «Авто-Питер». 16.45 «Выборы-99». 17.50, 21.35 «Телеслужба безопасности». 18.10 «Большой фестиваль». 18.25 Показывает ЛОТ. 20.05 «Мегаполис». 20.30 «Событие». 20.45 «Петербург. XXI век». 21.00 «Выборы губернатора Санкт-Петербурга». 23.20 «Личное дело». 23.50 «Университетские встречи». 0.15 Баскетбол. Чемпионат России. 0.55 «Спортклуб».

НТВ: 5.55 «Просыпайся, Питер!» 8.55, 20.50 «Улицы разбитых фонарей», т.с. 10.00, 12.00, 14.00, 16.00, 19.00, 22.00, 0.35 «Сегодня». 10.20 «Сегодня». Санкт-Петербург. 10.25 «Дневник лиги чемпионов». 11.15 «Итого». 11.35 Мультфильм. 11.40 «Среда». 12.30 «Петля», х.ф. 14.35 «Девушки из Лидо», т.с. 15.45 «Фитиль». 16.35 «Зеркало, зеркало-II», т.с. 17.05 «Битлджус», м.с. 17.50 «Любовь и тайны Сансет Бич», т.с. 18.40 «Криминал». 19.40 «Герой дня». 20.00 «Скорая помощь», т.с. 22.35 Футбол. Лига чемпионов. 0.55 «Антропология».

11 канал: 9.00, 17.00 «Сан-Тропе-2», т.с. 10.00, 18.00 «Из жизни женщины». 10.25 «Сонник». 10.30, 19.30 «Диагноз: убийство», т.с. 11.30 «Гамлет», х.ф. 13.30 «Небылицы», м.с. 14.00 Мультфильм. 14.30 «Мари-

т.с. 15.10 «Дикий ангел», т.с. 16.30 Мультфильмы. 17.20 «Люди. Годы. Жизнь». 18.25 «За и против». 18.45 Вести из Санкт-Петербурга. 19.00 «Четвертый угол». 19.35 «Круглый стол». 20.00 «Народ хочет знать». 20.20 «Белый попугай». 21.50 «Свидетель мафии», х.ф. 22.45 «Наши 90-е», т.с. 23.55 «Мода+ТВ». 1.20 «Горячая десятка».

Петербург: 7.00 «Будем!» 8.05, 13.30, 16.30, 19.30, 23.05 «Информ-ТВ». 8.20, 8.50 «Каждый день». 13.45 «Информ-ТВ-спорт». 13.55 «Звездный розыгрыш». 14.50 «Срок ответа – сегодня». 15.20 «Советы садоводам». 15.35, 22.10 «Нежная Ана», т.с. 16.45 «Выборы-99». 17.35 «Книжный кладезь». 18.05 «Большой фестиваль». 18.25 Показывает ЛОТ. 20.00 «Акцент». 20.30 «Событие». 20.45 «Особенности национальных выборов». 21.00 «Выборы губернатора Санкт-Петербурга». 23.50 «Личное дело». 0.10 «Уголок Франции». 0.35 «Спортклуб».

НТВ: 5.55 «Просыпайся, Питер!» 8.55, 20.50 «Улицы разбитых фонарей», т.с. 10.00, 12.00, 14.00, 16.00, 19.00, 22.00, 0.30 «Сегодня». 10.20, 12.25, 14.25, 16.25 «Сегодня». Санкт-Петербург. 10.25 «Дневник лиги чемпионов». 11.10 «Большие родители». 11.40 «Профессия-репортер». 12.30 «Цирк зажигает огни», х.ф. 14.35 «Девушки из Лидо», т.с. 15.45 Мультфильм. 16.35 «Зеркало, зеркало-II», т.с. 17.05 «Битлджус», м.с. 17.50 «Любовь и тайны Сансет Бич», т.с. 19.40

«Герой дня». 20.00 «О, счастливычик!» 22.45 «Глас народа». 0.30 «Сегодня в полночь». 0.50 «Антропология».

11 канал: 9.00, 17.00 «Сан-Тропе-2», т.с. 10.00, 18.00 «Из жизни женщины». 10.25 «Сонник». 10.30, 19.30 «Диагноз: убийство», т.с. 11.30 «Автостоянка», х.ф. 13.30 «Небылицы», м.с. 14.00 Мультфильм. 14.30 «Марисоль», т.с. 15.30 «Незабываемая», т.с. 16.30 «Боись ли ты темноты?», т.с. 18.30 «Страсти по Соловьеву». 19.00 «Музыкальный антракт». 19.15, 23.35 «Везет же людям!». 20.30 «Сегоднячко-Питер». 21.15 «Диалоги». 21.30 «Девушка с пистолетом», х.ф. 23.55 «Незримое вторжение», т.с.

Пятница, 10 декабря

ОРТ: 6.00 «Доброе утро». 7.40, 12.15, 22.00 «Выборы-99». 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 0.30 Новости. 9.15, 17.00 «Нежный яд», т.с. 10.15 «Каламбур». 10.40 «Процесс». 11.20 «Пещера Золотой Розы», т.с. 11.50 Мультфильм. 12.50 «Роман императора», х.ф. 14.00 «Здоровье». 14.25 «Вместе». 15.20 «Потерпевшие кораблекрушение», х.ф. 18.25 «Джентльмен-шоу». 18.55 «Месть Лешего», д.ф. 19.40 «Поле чудес». 20.45 «Спокойной ночи, малыши!» 21.00 «Время». 22.10 «Меня зовут Коломбо», х.ф. 23.50 «Брызги шампанского». 0.510 «Мисс Миллионерша», х.ф.

«Россия»: 6.30 «Доброе утро, Россия!» 7.00, 8.00, 9.00, 13.00, 17.00, 21.00, 1.00 Вести. 9.30 Диалоги о рыбалке. 10.10 «Цыганка», т.с. 11.00 «Лето нашей тайны», т.с. 12.00 «На здоровье!». 13.25 «Сто к одному». 14.10 «Антонелла», т.с. 15.10 «Дикий ангел», т.с. 16.30 Мультфильмы. 17.20 «Люди. Годы. Жизнь». 18.25, 19.00 «На политическом Олимпе». 18.45 Вести из Санкт-Петербурга. 19.35 «Круглый стол». 20.00 «Народ хочет знать». 20.20 «Городок». 21.00 Вести. 21.50 «Изображения Бога», х.ф. 23.40 «Панорама недели».

«Петербург»: 7.00 «Будем!» 8.05, 13.30, 16.30, 19.30, 23.10 «Информ-ТВ». 8.20, 8.50 «Каждый день». 9.20 «Особенности национальных выборов». 9.40 «Место действия – Германия». 10.10 «День имени Нобеля». 13.45 «Информ-ТВ-спорт». 13.55, 22.20 «Нежная Ана», т.с. 14.45 «Срок ответа – сегодня». 15.15 «Советы садоводам». 15.30 «Цветы жизни». 15.45 «Акцент». 16.10 «Петербург. XXI век». 16.45 «Выборы-99». 18.10 «Большой фестиваль». 18.25 Показывает ЛОТ. 20.00 «Форум». 20.30 «Событие». 20.45 «Я петербуржец». 21.00 «Выборы губернатора Санкт-Петербурга». 21.40 Суперлото. Ежедневная четверка. 23.50 «Брэйн-ринг». 0.40 «Спортклуб».

НТВ: 5.55 «Просыпайся, Питер!» 8.55 «Улицы разбитых фонарей», т.с. 10.00, 12.00, 14.00, 16.00, 19.00, 22.00 «Сегодня». 10.20, 12.25, 14.25, 16.25 «Сегодня». Санкт-Петербург. 10.25 «Глас народа». 11.30 «Служба спасения». 12.30 «Цирк зажигает огни», х.ф. 14.35 «Без рецепта». 15.05 «Двое». 15.50 Мультфильм. 16.35 «Зеркало, зеркало-II», т.с. 17.05 «Битлджус», м.с. 17.50 «Любовь и тайны Сансет Бич», т.с. 19.40 «Герой дня». 20.05 «Крутой Уокер: правосудие по-техасски», т.с. 21.00 «Первая чеченская: на войне, как на войне», д.ф. 22.45 «Криминальная Россия». 23.15 «Третий тайм». 0.05 «Миранда», х.ф.

11 канал: 9.00, 17.00 «Сан-Тропе-2», т.с. 10.00, 18.00 «Из жизни женщины». 10.25 «Сонник». 10.30, 19.30 «Диагноз: убийство», т.с. 11.30 «К концу времен», х.ф. 13.30 «Небы-

лицы», м.с. 14.00 Мультфильмы. 14.30 «Марисоль», т.с. 15.30 «Незабываемые», т.с. 16.30 «Звездные следопыты», т.с. 18.30 «Первые лица». 19.00 «Музыкальный антракт». 19.15, 22.30 «Везет же людям!». 20.30 «Сегоднячко-Питер». 21.15 «Диалоги». 21.30 «Парадокс», т.с. 22.50 «Три цвета: белый», х.ф.

Суббота, 11 декабря

ОРТ: 8.00, 10.00, 15.00, 18.00 Новости. 8.10 «Слово пастыря». 8.40 «Двенадцать стульев», х.ф. 10.10 «Смак». 10.30 «100%». 11.00 «Утренняя почта». 11.35 «Из жизни Федора Кузькина», х.ф. 15.10 «Затерянные во времени», х.ф. 16.35 «Тема». 17.15 Песня-99. 18.10 «Женские истории». 18.40 «Угадайка». 19.25 «Кавказская пленница, или Новые приключения Шурика», х.ф. 21.00 «Время». 22.10 «Китайский городской», х.ф. 23.05 «Эх, Семеновна!». 23.45 «Тысячелетие», т.с. 0.40 «Острота ощущений», х.ф.

«Россия»: 8.00 Мультфильмы. 8.30 Папа, мама, я – спортивная семья. 9.30 Почта РТР. 10.00 «Доброе утро, страна!» 10.30 «Сам себе режиссер». 11.00 «Сто к одному». 11.55 «Хорошие новости». 12.25 «Эх, дороги...» 12.40 «Золотой ключ». 13.00, 21.00 Вести. 13.20 «Федерация». 14.00 «Урмас Отт с...» 15.00 «На здоровье!» 16.05 «Секретные агенты», м.с. 17.00 «С потолка». 17.30 «Боярский двор». 18.00 «Моя семья». 19.00 «Два рояля». 20.00 «Аншлаг». 0.10 «Мужской зигзаг», х.ф.

«Петербург»: 9.15 «Каждый день». 10.10 «Я петербуржец». 10.20 «Кулинарная рулетка». 10.30 «Три миллиона для любимой», х.ф. 10.40 «Дети Олимпа». 11.55 «Цветы жизни». 12.05 «Мастерская Шадхана». 12.50 «Наш следопыт». 13.40 Юрий Охонинский. 14.15 «Портрет». 14.30 «Миледи», т.с. 15.50 «Формула здоровья!». 16.00 «Музыка Петербурга». 16.35 «Сокровища Петербурга». 16.50 Праздник романа «Петербургская осень». 17.20 Детское ТВ. 17.35 «Ребятам о зверятах». 17.55 «Академия спорта». 18.25 Показывает ЛОТ. 19.30 «Информ-ТВ». 20.00 А.Розенбаум в БКЗ «Октябрьский». 21.10 «Особенности национальных выборов». 21.30 «Светская хроника». 21.50 «Блеф-клуб». 22.40 «Овертайм». 23.35 «Тихий вечер». 0.05 «Телекомпакт». 0.30 «М-1 – бои без правил».

НТВ: 8.00, 10.00, 12.00, 16.00, 19.00, 22.00 «Сегодня». 8.15 «Крутой Уокер: правосудие по-техасски», т.с. 9.00 «Зеркало, зеркало-II», т.с. 9.30 «Битлджус», т.с. 10.45 «Без рецепта». 11.15 «О, счастливычик!» 12.25 «Большие деньги». 12.55 «Жених из майами», х.ф. 14.20 «В нашу гавань заходили корабли». 15.25 «Своя игра». 16.25 «Любовные истории, которые потрясли мир». 16.55 «Она написала убийство», т.с. 17.50 «Дог-шоу. Я и моя

Прогноз погоды

По Санкт-Петербургу и Ленинградской области на период с 6 по 11 декабря

Ожидается преимущественно облачная, во второй половине срока с прояснениями погода. Ожидается небольшой кратковременный снег. Ветер юго-западный 10-15 м/с, возможны порывы до 15-18 м/с.

Температура – 2, – 7°, в конце срока при прояснениях местами – 10, – 15° в течение суток.

Представляем кандидата



Георгию Геннадьевичу Федорову 55 лет. Он врач по профессии и по призванию, и его медицинский стаж составляет уже 30 лет. Имеет два высших образования - медицинское и экономическое. После окончания 1-го Ленинградского Медицинского института работ на скорой помощи, хирургом больницы имени Куйбышева, судовым врачом 6-й Атлантической экспедиции Академии наук СССР, совершил 12 океанских походов. Последние 14 лет является главным врачом поликлиники № 7 Невского района.

Георгий Геннадьевич Федоров зарегистрирован кандидатом в депутаты Государственной Думы РФ по 213-му Южному избирательному округу, в избирательном списке под № 13.

Имеет опыт депутатской работы. В 1990 году был депутатом Невского райсовета, где возглавлял комиссию по охране здоровья жителей района. Живет и работает на территории округа.

Беседа с депутатом сама собой, казалось бы, предполагает разговор о политике, но наш гость от этого вопроса отошел.

- Я, прежде всего, врач и желание баллотироваться в Государственную Думу от Русской Социалистической партии вызвано именно тем, что я ощутил реальную поддержку и

ГЕОРГИЙ ФЕДОРОВ:

«Я, прежде всего, врач»

помощь лекарственными препаратами для жителей своего района от компании «Феррейн» крупнейшего отечественного Фармацевтического предприятия. Там производят высококачественные и доступные по ценам лекарственные препараты и создают новые рабочие места. Ведь очень больно видеть людей, которым не можешь помочь, не потому что нет знаний или врачебного опыта, а потому что нет лекарств. Импортные препараты сегодня большинству моих пациентов недоступны, а наша фармацевтическая промышленность, как вы прекрасно знаете, переживает далеко не лучшие времена. Руководство Русской Социалистической партии предложило нашей поликлинике конкретную помощь по обеспечению малоимущих граждан лекарствами. Какой еще политик или политическая партия не словами, а делом, на сегодняшний день решает такую проблему. Первая партия лекарственных препаратов уже поступила и передана нуждающимся, следующая на подходе, но поскольку сейчас начался предвыборный марафон, то временно лекарства мы раздавать не можем, так как по Закону это считается подкупом избирателей, словно это - водка или стиральный порошок, но закон есть закон. А в случае победы на выборах практика обеспечения населения льготными и бесплатными лекарственными препаратами непременно возобновится и, думаю, даже расширится.

- А что Вам лично даст депутатский мандат?

- Он, в первую очередь, даст возможность наиболее эффективно решать наиболее актуальные проблемы. Создать долгосрочную комплексную программу по улучшению медицинского обслуживания населения и контролировать ее ход будет намного легче, будучи наделенным властью.

Став депутатом райсовета Невского района в 1990 году, я смог наладить работу на базе нашей поликлиники эндокринологической, онколо-

гической, флюорографической службы. Мы нашли возможность сохранить бесплатную медицинскую помощь (массаж, УЗИ, флюорографию, обследование молочных желез и т.п.), хотя имеем лицензию и право заниматься коммерческой деятельностью. Но я считаю это кощунством, так как в районную поликлинику приходят большей частью те, кто не может позволить себе дорогостоящие платные услуги. В нашей поликлинике нет платного обслуживания, медицина должна быть доступной, народ нельзя обрекать на вымирание. И в дальнейшем я буду решать вопросы сохранения бесплатных медицинских услуг.

Одной из самых важных задач считаю профилактику и лечение наркомании, что, к сожалению, увы, не редкость и кроме медицинских, здесь необходимы самые жесткие меры по отношению к распространителям наркотических средств, создание жесткой системы контроля, которая полностью бы перекрывала каналы доставки наркотиков. Необходим пересмотр соответствующих статей УК РФ. А эту задачу возможно решить только на законодательном уровне, также как и создание экологической программы, что для жителей промышленного Невского района является сегодня более чем актуально. Ведь состояние окружающей среды, экология нашего города является серьезной угрозой для здоровья. Отсюда - большой рост онкологических заболеваний, аллергических состояний, врожденных уродств и нарушений в развитии организма детей. По сути дела, на этом фоне идет вырождение генетического фонда.

Будучи депутатом Государственной Думы я смогу реально бороться за увеличение зарплаты медикам и учителям. Очень несправедливо, что люди, которые нас лечат и учат наших детей не могут обеспечить себе достойное существование. От этого ведь и качество работы страдает, а значит страдаем и мы с вами. Существующая, крайне низкая оплата труда медицинских

работников, постоянно приводит к оттоку молодых специалистов из сфер медицины, они вынуждены уходить в коммерческие структуры. Посудите сами, если сегодня средняя заработная плата врача - специалиста со всеми надбавками и категориями составляет всего 400 - 600 рублей, а заработная плата медсестры - 300 - 350 рублей, санитарка же за свой труд получит всего - 200 рублей. Сегодня практически вся поликлиническая сеть держится на пенсионерах, и, когда они перестанут работать, нас ожидают большие проблемы по оказанию лечебно-профилактической помощи населению.

И еще хочется навести порядок в «собственном доме», я имею в виду поликлинику: сделать ремонт, приобрести новое совершенное оборудование, расширить круг услуг, увеличить выдачу бесплатных медицинских препаратов. Сейчас в нашем онкологическом центре работает программа «Самовывживание» по организации лечебного питания больных раком, которая дает свои положительные результаты, и для ее популяризации и расширения тоже нужны средства и поддержка на уровне городских и федеральных властей.

Рабочий день доктора Федорова начинается в 9 утра, а заканчивается, когда уходит последний пациент. Он успевает уделить внимание всем, а лечение особо сложных больных контролирует лично.

- Это потому что я врач по призванию, а политика не цель, а лишь средство для того, чтобы помочь людям, - говорит доктор Федоров и надеется, что сможет осуществить свои планы.

Георгию Геннадьевичу Федорову сопутствует число 13. Он зарегистрирован в округе 213, в списке - 13-й, и выборы 19 декабря проходят в 13 лунный день календаря. Так пусть же это число для доктора Федорова и жителей нашего района будет счастливым.

Татьяна ЮРЬЕВА

Программа телепередач

собака». 18.25 «Герой дня без галстука». 19.40 «Итого». 20.00 «Неукротимая Анжелика», т.с. 21.35 «Профессия-репортер». 22.45 «Женский взгляд». 23.15 «Ее звали Никита», т.с. 1.00 «Про это».

11 канал: 10.00 «Пират-атака». 10.30 «Планета монстров», м.с. 11.00 «Тайный мир Алекс Мак», т.с. 11.30 «Европейский футбол на ТНТ». 12.30 «Тайны Ксапатана». 14.00 «Пытливые умы», т.с. 14.30 «Открытые небеса». 15.35 «Сеньора», т.с. 16.30 «Черная бухта», т.с. 17.30 «На краю Вселенной», т.с. 18.30 «Мордилло», м.с. 19.00 «Я люблю Люси», т.с. 19.30 «Папочка-майор», т.с. 20.00 «Такая разная Трейси», т.с. 20.30 «Клуб дилетантов». 21.00 «Музыкальный антракт». 21.30 «Парадокс», т.с. 22.35 «Тихо умереть», х.ф. 0.30 «Кино, кино, кино». 1.05 «Встреча с...».

Воскресенье, 12 декабря
ОРТ: 7.55, 10.00, 15.00, 18.00
Новости. 8.05, 15.40 «Дисней-

клуб». 8.35 «Двенадцать стульев», х.ф. 10.10 «Непутевые заметки». 10.30 «Пока все дома». 11.05 «Альф», т.с. 11.35 «Играй, гармонь любимая!» 12.05 «Верные друзья», х.ф. 14.00 «Клуб путешественников». 14.40 «Русский музей». 15.10 «Затерянные во времени», х.ф. 15.35 «Как это было». 17.15 Песня-99. 18.15 «Когда финансы поют романсы». 21.00 Программа С.Доренко 22.05 «Скала», х.ф. 0.35 «Острота ощущений», х.ф.

«Россия»: 8.00 Мультфильм. 8.55 Спортивные танцы. 9.55 «Доброе утро, страна!» 10.30 «Аншлаг». 11.30 «Городок». 12.00 «Русское лото». 12.40 «Мир книг с Леонидом Куравлевым». 13.00 Вести. 13.20 Фестиваль солдатской песни «Виктория». 15.00 «Вокзал для двоих», х.ф. 17.25 «Перед зеркалом». 17.40 Юбилейный концерт Людмилы Зыкиной. 20.00 «Зеркало». 21.00 «Моя морячка», х.ф. 22.35 «Друзья», т.с. 23.10 «Родня», х.ф. 0.55 «К-2» представляет...

«Петербург»: 9.15 «Каждый день». 10.10 Воскресное утро с Я.Дубравиним. 12.05 «Уголок Франции». 12.35 «Чтобы не умирало искусство», д.ф. 13.05 «Книжный кладезь». 13.20 Танцует В.Писарев.

«У всех на виду». 22.05 «Репортаж из реального будущего». 22.20 «Петербург». 22.45 «Международное обозрение». 23.25 «Авто-Питер». 23.25 «Пенальти». 0.20 Питерская двадцатка».

ПРЕДЛАГАЕМ ВСЕМ КАНДИДАТАМ РАЗМЕСТИТЬ СВОЮ ИНФОРМАЦИЮ НА СТРАНИЦАХ НАШЕЙ ГАЗЕТЫ



1 см² - 10 руб.,
первая и последняя
полосы - **12 руб.**

Телефон: 100-83-57,
телефон/факс: 319-93-17, 262-75-31.

13.50 «Юмористическая программа». 14.20 «Миледи», х.ф. 15.45 «У меня еще есть адреса» Н.Симонов. 16.10 «Сокровища Петербурга». 16.25 «Университетские встречи». 17.20 Детское ТВ. 17.55 Спортобозрение. 18.25 «Полифония». 19.30 «Информ-ТВ». 20.00 Группа «Доктор Ватсон» в БКЗ «Октябрьский». 21.35

НТВ: 8.00, 10.00, 12.00, 16.00, 19.00, 22.00 «Сегодня». 8.15 «Ее звали Никита», т.с. 9.00 «Зеркало, зеркало-II», т.с. 9.35 «Бременские музыканты», м.ф. 10.15 «Служба спасения». 10.40 «Пойми меня». 11.10 «Путешествия натуралиста». 11.40 «Профессия-репортер». 12.25 «Полундра». 12.55 «Женский

взгляд». 13.25 «Ключи от форта Байяр». 14.30 «Криминальная россия». 15.00 «Итого». 15.25 «Русские горки». 16.25 «Большие родители». 16.55 «Она написала убийство», т.с. 18.00, 21.00 «Итого». 19.00 «Ворошиловский стрелок», х.ф. 21.00 «Итого». 22.30 «Куклы». 22.45 Дэвид Копперфильд. 23.40 «Пояс верности», х.ф.

11 канал: 9.30 «Клуб дилетантов». 10.00 «Волшебный портрет», х.ф. 12.00 «Суперхоккей. Неделя НХЛ». 12.30 «Мировой футбол». 13.00 «Тайны Ксапатана». 14.30 «Открытые небеса». 15.35 «Сеньора», т.с. 16.30 «Черная бухта», т.с. 17.30 «На краю вселенной», т.с. 18.30 «Вестник православия». 19.00 «Я люблю Люси», т.с. 19.30 «Папочка-майор», т.с. 20.00 «Такая разная Трейси», т.с. 20.30 «Встреча с...» 21.30 «Новые приключения ментов», т.с. 22.45 «Однажды вечером». 23.50 «Титаны рестлинга на ТНТ». 0.55 «О пользе подглядывания», х.ф.



Редакционный совет:
Р.Булатов, В.Орлова, И.Самохин,
А.Селезнев, Л.Соколова, В.Югин

Газета издается при поддержке Администрации Невского района общественной организацией Санкт-Петербурга «Невская сторона»

Учредители - редакционная коллегия
Газета зарегистрирована Северо-Западным
региональным Управлением Комитета
Российской Федерации по печати (г.Санкт-Петербург)
Регистрационный № П1726 от 24.11.95 г. Распространяется бесплатно

Выпускающий редактор Л.Азаренкова
Верстка: А.Волковой

Адрес редакции: Шлиссельбургский пр., д.24, корп.2, школа 574,
тел. 100-83-57, факс 319-93-17

Отпечатано в СПб ГТК, Ленинский пр., 139.
Заказ № 125. Подписано в печать 6 декабря 1999 г.
Тираж 25 000 экземпляров